



2日(周四) 19~33℃ 晴,微风。

3日(周五) 21~34℃ 晴,微风。

4日(周六) 22~33℃ 多云,微风。

“幸福市中 361”系统启动

本报 96706 同时加入为您排忧解难

本报枣庄6月1日讯(通讯员 高焕成 见习记者 张冬梅)6月1日,随着“幸福市中 361”综合便民服务系统的正式启动,枣庄市市中区的广大群众又有了一个反映问题、表达诉求、咨询求助、建言献策的新平台。“幸福市中 361”中的 361 寓

意着在 360 度全方位关注民生的同时,对大众民生再多一度的关注、关心、关切之意,也隐喻了 3+6+1=10 分关注民生的寓意。“幸福市中 361”综合便民服务体系由齐鲁晚报 96706 热线、“幸福市中 361”网站、市中区电视台民生 361 栏目、96361

热线电话和 361 名社区(村)服务员队伍五大便民服务平台组成。这一系统的启动,将不断提升全区综合竞争力,让广大群众生活得舒心、幸福,更有尊严。齐鲁晚报今日枣庄创刊以来,坚持正确舆论导向,服务发

展大局,反映百姓心声,深入宣传党的路线、方针、政策,立足民生、关注民意,每天为广大大市民奉上新闻大餐。齐鲁晚报 96706 热线、今日枣庄 8880110 新闻热线同时加入“幸福市中 361”综合便民服务体系,为广大枣庄市民服务。

我省公开选拔

县处级领导干部

枣庄市

共有 4 个职位

本报枣庄6月1日讯(见习记者 李淼)我省联合公开选拔 149 名县处级领导干部,其中枣庄 4 名,现已开始报名,范围只限枣庄市内。

这 4 个职位分别是:枣庄市委政策研究室副主任 1 名,枣庄市信访局副局长 1 名,枣庄市农业局副局长 1 名,枣庄市农业综合开发办公室副主任 1 名。

详细资料请登录 <http://www.zzrsk.com> 查询,符合条件且有意报名者请于 2011 年 6 月 30 日前到枣庄新城市政大厦 709 房间枣庄市委组织部干部二科,联系电话为 0632-8685859。

热浪来袭

昨日最高气温达 31℃

本报枣庄6月1日讯(见习记者 马明)1日,枣庄天气晴朗,一大早开始阳光就非常强烈,最高气温攀升至了 31℃,让出门的市民感受到了再再夏日带来的炙烤。

在 31℃ 左右,不过近几日的昼夜温差依然有点大,1 日昼夜温差最大达到了 13℃,最低气温在 18℃ 左右。2 日,天气晴转多云,南风 3-4 级,气温比起 1 日要稍高一些,最高气温大概在 32℃ 左右,最低气温在 21℃ 左右。3 日白天,以多云天气为主,最高气温突破新高,将在 33℃ 左右,最低气温在 20℃ 左右,南风 3-4 级。

气象部门提醒市民,天气炎热的时候注意适当减少运动时间并降低运动强度,因紫外线强,户外运动时注意防晒。



6月1日,在枣庄市中区街头,一位行人用手中的包裹遮挡住太阳的炙烤。酷热的阳光让出行的市民纷纷“全副武装”。 记者 廖杰 摄

太阳伞咋防紫外线?

买的卖的都说不清

本报枣庄6月1日讯(见习记者 李泳君)天气越来越热,一些爱美女士也纷纷增加防晒装备,太阳伞也成了防紫外线的不错选择。记者调查发现太阳伞的价格相差多达 100 元,防紫外线的功能各异,爱美女士选择太阳伞需谨慎。

紫外线的效果很明显,一直卖得很好啊”,一家商铺的店主这样说。可是记者发现这种类型的太阳伞只是在外面的贴了一个“防紫外线”的标签。具体如何防晒,店主也说不清。

随后记者走访了解了贵诚超市、杨宁超市等地,太阳伞被摆在了显眼的位置。这里的太阳伞的价格明显比其他店铺的价格高,贵诚超市内,太阳伞的价格在 90 到 120 元左右,产品标识比较清晰。

“我在地摊上买的太阳伞,20 多块钱是很便宜,现在天气热,我每天都用,不过我发现皮肤还是被晒得很疼”王女士这么说。“天气太热了,我有时候就用雨伞遮阳,这样可以防止晒黑啊,我以前也用太阳伞,不

过觉得效果不是很明显。”刘女士这样告诉记者。

枣庄市质监所的张技术员告诉记者,在挑选太阳伞时,要看准产品的商标,不要买“三无”产品。一般来说,深色的伞防晒效果好,但是最好不要用黑色的伞,因为黑色吸热,长期在太阳下暴晒的话容易中暑。现在,商场里卖的遮阳伞动辄几百元一把,很多人误认为价格越贵越好,其实不是这样的,棉、丝、尼龙面料的伞面遮阳效果其实还不如涤纶的面料的好。在选购的时候要注意,伞的面料最好挑选织物紧密的,缎纹织物最好,然后是斜纹、平纹,还有一个小窍门,那就是,挑伞时,不妨撑开伞看地面上的影子,影子颜色深的好。

第四届枣庄龙舟赛今日开赛

560 余人运河上竞技

本报枣庄6月1日讯(见习记者 白雪岩)6月2日,以“欢乐端午,竞技运河,好客枣庄,魅力古城”为主题的第四届中国·枣庄海峡两岸四地龙舟邀请赛,将在台儿庄古城西门外的京杭大运河古河道上举行。

据悉,枣庄已连续成功举办了三届龙舟比赛,这次龙舟赛竞赛项目是大龙舟 300 米直道竞速赛,设男子、女子两个组别,共有来自台湾、澳门、浙江乐清、江苏徐州,以及聊城、济宁、日照、枣庄的 20 个代表团的 23 支代表队,560 余人在运河上竞技角逐。

在 6 月 1 日下午举行的新闻发布会上,枣庄市人民政府台湾事务办公室副主任王国华介绍说,“本次龙舟赛不单纯是一项体育项目,也是中华民族的传统

民间活动,不单是两岸四地同胞体育方面的交流,同时也是两岸同胞对中华民族传统的共同传承。”据悉,本次龙舟赛由枣庄市人民政府主办,枣庄市体育局、枣庄市旅游和服务业发展委员会等协办。比赛设优胜奖、精神文明奖、“最佳鼓手”、“最佳舵手”、“最佳拼搏奖”和“优秀组织奖”。

何氏狐臭净

中国著名品牌

特殊病例 重奖

狐臭(腋臭)是由腋下大汗腺分泌的多量不饱和脂肪酸与细菌分解产生的难闻气味,严重影响患者生活。手术及微创切除!只除根源部分汗腺,保留小汗腺,不会变得粗糙)。激光,以毒攻毒(浓烈刺激的毒液);等物理治疗手段,必须热灼皮肤,不能根除,令患者失望。同时,苦不堪言……

何氏狐臭净由广东发明人何氏祖传多年精心研究,采用中草药萃取而成的高科技产品,渗透于毛囊,通过毛孔渗入大汗腺,直达病源,把产生脂肪酶过高的功能的细胞瓦解,重组汗腺细胞,阻止汗腺细胞的异常增殖,改善油汗;不论遗传(传),不影响正常代谢物的排放;促进汗腺分泌,从此腋下排出的汗液不再含有脂肪酶,本药历经十二年市场推广(1997-2010年),数万人告效如神,众口皆碑。

何氏狐臭净七大突破: 1、功效独特其除狐臭的原理不是拔毒,而是疏通毛孔,促进汗腺分泌正常分泌,不影响正常的排汗功能; 2、见效快涂后快速见效,异味全无,无后遗症; 3、标本兼治无需常年使用,只用一次,即去异味,只需一瓶,即可根除; 4、使用方便无需天天使用,5天才用一次,不影响生活,不影响正常生活,无疗程,无痛苦; 5、无副作用无色无味透明液滴,不刺痛,不损害皮肤及衣物,不改变皮肤颜色,杜绝以香掩臭,青少年、孕妇皆可放心使用; 6、品质可靠国际品牌“推荐产品”; “中国著名品牌”; 7、无论遗传还是后天产生,无论以前采取过什么方式或产品治疗无效者,都不影响何氏狐臭净的治疗功效。

为保疗效,厂家郑重承诺并经过公证(1、公司号:408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可见效。如有反复者补偿,特殊病例重奖,每盒产品都有书面承诺及信用卡,并有国家工商总局印的3.15电码防伪标志,免费查询。

何氏狐臭净以其“用一瓶一生无臭”的可贵品质根治狐臭,不开刀、不手术、不过敏、不含铅、汞等有害元素,无任何副作用,何氏狐臭净畅销全国,出口海外,请消费者务必从正品名,列指定药店购买,谨防被假。

2004年、2005年、2006年、2007年,央视二套“为您服务”栏目,2006年、2009年央视二套“生活”栏目“何氏狐臭净”为上广品牌,2010年央视二套“购物街”栏目周六首播18:30-19:30,重播同日14:00-16:00,周三15:33-17:33播出。

1瓶永别狐臭
咨询电话: 0632-6161569

枣庄: 花园大药房(三角花园东30米路南)、鲁城购物中心一楼药品专柜、公园大药房(人民公园北10米)
滕州: 南洋大药房(火车站北侧)、鲁城购物中心一楼药品专柜
薛城: 百姓大药房(薛城大酒店对面)、鲁城购物中心一楼药品专柜
台儿庄: 天天好大药房(台儿庄大酒店南30米路东)